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Mortara, 18 febbraio 2014 

 
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

 

In data 17.02.2014, alle ore 22e30, si riunisce il  

Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana Canyoning (AIC), tramite consulta telematica, come previsto dal 

Regolamento dell’associazione stessa  

Presenti i seguenti consiglieri:  

Luca Dallari Presidente  

Guido Armaroli Vice Presidente  

Luca Bianchi Tesoriere  

Paolo Giannelli Segretario 

Francesco Radicchi Consigliere 

 

Assenti: 

Erwin Kob Direttore SNC  

Gabriella Russo Consigliere  

 

La riunione di tipo telematico è in accordo con quanto previsto dall’articolo 15 dello statuto associa 

tivo.  

 

1. Parco Dolomiti Bellunesi 

 

A seguito della segnalazione della nomina del neodirettore del parco, il Consigliere Armaroli ha sentito 

l’Assessore Camuffo, che lo ha rassicurato su un informale incontro che avverrà in settimana fra lo stesso e 

l’Amministrazione di Ponte nelle Alpi, si aggiorneranno nel fine settimana. 

 

 

2. Burocrazia- Sanatoria anomalia associativa 

 

Al fine di incominiare a sanare l’anomalia associativa che ci caratterizza, si è pensato di stabilire le quote 

associative per il 2015, che avranno carattere democratico, QUOTA SOCIO, tutti i soci pagheranno lo stesso 

importo. 

Inoltre altro passo è l’iscrizione dei nuovi soci, dovrà seguire delibera dedicata e registrazione sul libro dei 

soci.  

Il Consigliere Bianchi si interesserà ulteriormente, chiedendo un’altra consulenza telefonica presso questo 

blog http://www.teamartist.com/ finalizzata a chiarire ulteriormente i dubbi rimanenti.  

 

3. Migrazione indirizzi mail su nuovo dominio  

 

Già attive le mail istituzionali, con casella di posta reale, già attivi gli alias per i Coordinatori Regionali e gli 

Incarici ExtraCD, si sta verificando la funzionalità degli stessi, il passo successivo sarà dare nuova 

comunicazione dell’avvenuto cambiamento 
 
4. Raduno Internazionale 2014  
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Visti gli esiti negativi degli appelli ai soci, nessuna candidatura in essere, i Consiglieri presenti decidono di 

procedere con nuovo appello, ove si sottolineerà la realistica possibilità che il Raduno Internazionale 2014 

non venga organizzato.  

Il Consigliere Armaroli sentirà il Socio Broili, al fine di coinvolgerlo per l’organizzazione dell’evento, 

legandolo al progetto Chiusaforte Città del Canyoning. 

 

5. ProgettoC6-Commissione Scientifica  

 

Sono stati ripresi i contatti con il socio Paolo Madonia, responsabile della Commissione Scientifica, che ha 

confermato il suo impegno, soprattutto legato al Progetto C6. Continua la raccolta dati, e indicativamente a 

fine anno verrà preparata una relazione preliminare sullo stato del progetto da presentare ai soci, 

eventualmente da presentarsi legata ad un evento associativo.  

 

 

 

Avendo ampiamente discusso dei seguenti punti oltread alcuni interventi di minore entità, vedi  

 

- Coordinatori Regionali  

- Stampa Tessere   

- Striscioni  

 

La riunione viene chiusa alle ore 24  

 

Guido Armaroli 

VicePresidente AIC 


